

RS 5-O

AKKU-SCHNEIDWERKZEUG BATTERY-OPERATED CUTTING TOOL

Die offene Schneidgeometrie macht das Arbeiten mit dem RS 5-O besonders einfach und schneidet Cu- und Al-Kabel bis zu 50 mm Durchmesser, z.B. NAYY 4x150 mm² und Einzelader Cu bis 500 mm²; in den Bereichen EVU, Stadtwerke und Dienstleister sowie in der Telekommunikationsbranche und der Windenergie.

Thanks to its open cutting geometry, working with the RS 5-O is very easy. For cutting Cu- and Al-cable up to 50 mm diameter, e.g. NAYY 4x150 mm² and single-strand Cu up to 500 mm²; for energy supply and utility companies, service providers, as well as in telecommunications and the wind energy industry.



+ Schlagfestes Gehäuse mit ergonomisch angeordneten Bedienelementen.
Shock-resistant housing with ergonomically arranged control elements.

+ Das nur 2,8 kg leichte Werkzeug ermöglicht eine besonders ergonomische Einhand-Bedienung.
The low-weight tool (2.8 kg) allows a good ergonomic one-hand operation.

+ Die offene Schneidgeometrie schneidet besonders präzise.
Excellent cutting pattern due to open cutting blades.

+ Die robuste, gut abgestimmte Antriebseinheit sorgt für kurze Schneidzeiten.
The robust, well concerted motor provides short cutting time.

+ Das Zubehör ist innerhalb des gesamten Akku-Hydraulik-Programms von HOLGER CLASEN nutzbar.
The accessories are interchangeable in battery-operated hydraulic tool series of HOLGER CLASEN.

SCHNEIDBEREICHE CUTTING RANGES

★ auf Anfrage / on request

Schneid-Ø mm Cutting Ø mm	Cu Seil Strand	Al Seil Strand	Cu Rundmaterial Bulk Material	Al Rundmaterial Bulk Material	Rundstahl Steel Bar	Al/St- Seil ACSR	Cu Energiekabel Energy Cable	Al Energiekabel Energy Cable
Kabel bis / cable up to	ca. 500 mm ²	ca. 630 mm ²					ca. 500 mm ²	ca. 630 mm ² ca. 4 x 150 mm ²
50	✓	✓	★	★	-	-	✓	✓

Letzter Stand / Last update 11/2016

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

Artikel Item	Öffnungsweite Opening Width	Schneidkraft Cutting Force	Gewicht Weight	Länge Length
RS 5-0	50 mm	25 kN	2,8 kg*	385mm

* ohne Akku / without battery

RS 5-0 Set:
Artikel-Nr. / Item No. 72115300

Lieferumfang:
RS 5-0 (Artikel-Nr. 72015300) mit 1 Akku LiA-34, Ladegerät MC-230, Trageriemen und Transportkoffer

Scope of Delivery:
RS 5-0 (Item No. 72015300) with 1 battery LiA-34, battery charger MC-230, carrying strap and transportation case

Schneidbereich: Für umseitig nicht aufgelistete Materialien wenden Sie sich bitte an unser Kunden-Service-Center. Wir beraten Sie gerne! Telefon (040) 511 28-0.

Cutting Range: In case of not mentioned material please contact our Customer Service Center. We will be pleased to help you! Phone +49 (0)40 511 28-0.

ZUBEHÖR ACCESSORIES

	Beschreibung	Description
Koffer / Case RS 5-0 	Transportkoffer mit Fächern für Werkzeug, 2 Akkus, Ladegerät Artikel-Nr. 79500088	Transportation case with compartments for tool, 2 batteries, battery charger Item No. 79500088
Trageriemen Carrying Strap 	Trageriemen für Akku-Werkzeuge Artikel-Nr. 07542106	Carrying strap for battery-operated tools Item No. 07542106

LADEGERÄTE BATTERY CHARGER

	Beschreibung	Description
MC-230 	Standard-Ladegerät; Netzanschluss: 230 V / 50Hz Gewicht: 0,50 kg; für alle HOLGER CLASEN Akkus Artikel-Nr. 79300090	Standard charger; main connection: 230 V / 50 Hz; weight: 0.50 kg; for all HOLGER CLASEN batteries Item No. 79300090
MC-12 	Autoladegerät 12/24 V Kfz-Steckdose Gewicht: 0,50 kg; für alle HOLGER CLASEN Akkus Artikel-Nr. 79300095	Car charger 12/24V car socket weight: 0.50 kg; for all HOLGER CLASEN batteries Item No. 79300095

AKKUS 14,4 V BATTERIES

	Beschreibung	Description
LiA-34 	Akku Lithium-Ionen Kapazität : 3,3 Ah; Gewicht: 0,56 kg; Ladezeit: ca. 75 min Artikel-Nr. 79300085	Battery Li-Ion capacity: 3.3 Ah; weight: 0.56 kg; charging time: app. 75 min Item No. 79300085
BAT-30 	Akku NiMH Kapazität : 3,0 Ah; Gewicht: 0,80 kg; Ladezeit: ca. 100 min Artikel-Nr. 79300030	Battery NiMH capacity: 3.0 Ah weight: 0.80 kg charging time: app. 100 min Item No. 79300030

NETZTEIL POWER SUPPLY UNIT

	Beschreibung	Description
NT-Hyk 	Für stationären Netzbetrieb; Eingangsspannung: 230 V / 50 Hz Kabellänge: 5 m Gewicht: 0,95 kg Temperaturbereich: +5 bis +45° C Einschaltdauer: 33%, 5 min/15 min; Geeignet für alle HOLGER CLASEN Akku-Werkzeuge Artikel-Nr. 79300060	For stationary use input voltage: 230 V / 50 Hz cable length: 5 m weight: 0.95 kg temperature range: +5 up to +45° C Switch-on time: 33%, 5 min/15 min; suitable to all HOLGER CLASEN battery-operated tools Item No. 79300060

Letzter Stand / Last update 01/2017